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PRESSEINFORMATION  

Jetzt ist mir der Name entfallen!
Wenn die Vergesslichkeit zunimmt

Langenfeld, Juni 2020. „Das Gesicht kenne ich, aber wie hieß sie nochmal…?“ Diese Situation kennt wohl jeder: Man trifft jemanden auf der Straße oder in einem Café, unterhält sich nett, aber kommt beim besten Willen nicht mehr auf den Namen seines Gegenübers. Oft tröstet man sich dann mit dem Gedanken: „Naja, dann ist es mir anscheinend auch nicht wichtig genug, daher kann ich mich nicht erinnern.“  Aber gerade im reiferen Alter findet man sich immer öfter in solchen Situationen wieder. Man vergisst schon Kleinigkeiten und fühlt sich in seinem Alltag dadurch unsicher. 

Das passiert im Gehirn

Die unzähligen Reize, die in jeder Sekunde auf unser Gehirn treffen, werden gefiltert, weitergeleitet, gespeichert oder gelöscht. Dazu verändern sich Nervenverknüpfungen stetig. Wichtiges wird im Kurzzeitgedächtnis gespeichert. Wenn wir es immer wieder abrufen und damit arbeiten, rutscht es ins Langzeitgedächtnis, sodass wir uns daran erinnern und die Information abrufen können. Um das zu leisten, benötigen die Nervenzellen des Gehirns unter anderem viel Energie. Diese Energieversorgung kann mit fortschreitendem Alter jedoch nachlassen. Das bedeutet, dass auch die Reizweiterleitung langsamer erfolgt, wir uns Dinge schlechter merken können oder für Situationen längere Reaktionszeit benötigen.

Vergesslichkeit: was ist normal?

Es gibt Lebensumstände oder Situationen, die eine vorübergehende Vergesslichkeit begünstigen: Das kann zum Beispiel eine Überforderung im Job sein, wenn zu viele Informationen auf einmal verarbeitet werden müssen oder eine Menge Aufgaben anstehen. Kommen dann etwas ruhigere Zeiten im Büro, klappt es auch mit dem Merken wieder besser. Auch Schlafmangel kann die Merkfähigkeit beeinträchtigen, bis die Nächte wieder erholsamer werden. Und auch Kindern passiert es regelmäßig, dass sie Dinge wie das Schulbrot zu Hause oder den Turnbeutel in der Schule vergessen. Das ist oft auf Reizüberflutung zurückzuführen und ebenfalls nur vorübergehend.  






Das Gehirn braucht Nahrung – in jeglicher Hinsicht

Eine aktuelle Studie[footnoteRef:1] zeigt zum Beispiel, dass Senioren heutzutage körperlich immer fitter werden. Doch auch die geistige Fitness sollte nicht auf der Strecke bleiben, um die typischen Situationen zu vermeiden – wie den letzten Ablageort der Brille, den Grund für den Gang in den Keller oder einen Namen zu vergessen. Daher ist es wichtig das Gehirn zu füttern – zum Beispiel mit Gehirnjogging-Aufgaben und der richtigen Mikronährstoffkombination, wie Orthomol Mental aus der Apotheke: Die darin enthaltene Pantothensäure sowie die Omega-3-Fettsäure Docosahexaensäure (DHA) tragen zu einer normalen geistigen Leistung und Gehirnfunktion bei. Auch das Nervensystem und die kognitiven Fähigkeiten werden damit unterstützt. Dafür sind unter anderem B-Vitamine, Magnesium und Zink relevant.   [1:  Berliner Altersstudie Base II 2019; https://www.base2.mpg.de/de ] 


Tipp: Gehirnjogging to go - Addierte Motto-Kennzeichen 
[bookmark: _GoBack]Am besten im Stau umzusetzen: Denken Sie sich ein beliebiges Motto aus, zum Beispiel Bauernhof. Finden Sie nun einerseits für jeden Buchstaben der Autokennzeichen um sie herum schnell ein passendes Wort zu Ihrem Motto und addieren Sie anschließend noch die Zahlen: Aus K-ST 4789 wird Kuh-Schaf Traktor 28: 🐄 🐑 🚜 28.


Orthomol. Bereit. Fürs Leben. 
Orthomol Mental ist ein Qualitätsprodukt von Orthomol. Die Firma Orthomol in Langenfeld ist der Wegbereiter der orthomolekularen Ernährungsmedizin in Deutschland. Das Unternehmen entwickelt und vertreibt seit über 25 Jahren ausgewogen dosierte und für verschiedene Anwendungsgebiete zusammengesetzte Mikronährstoff-Kombinationen. Orthomol-Produkte sind zum Diätmanagement bei unterschiedlichen Erkrankungen und zur Nahrungsergänzung in verschiedenen Lebenssituationen vorgesehen und in Apotheken erhältlich. Ihre Entwicklung und Herstellung erfolgt nach dem internationalen Qualitätsstandard ISO 22.000.

Weitere Informationen: www.orthomol.de
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