Presseinformation

Die „Drei E-Formel“
Bluthochdruck erkennen und richtig behandeln
Um Bluthochdruck nicht zur gesundheitlichen Gefahr werden zu lassen, kann die „Drei E-Formel“ helfen. 

1. Erkennen: Blutdruckwerte im Blick haben 
Einen Bluthochdruck früh zu erkennen, kann viel Leid reduzieren. Regelmäßiges Messen – in der Arztpraxis oder zuhause – kann dazu beitragen, die Zahl der vielen unentdeckten Bluthochdruckpatienten zu verringern. Je eher eine Behandlung beginnt, umso besser kann den Betroffenen geholfen werden.

1. Einstellen: Therapeutische Maßnahmen ergreifen
Bluthochdruck ist meist gut zu behandeln. Ein leicht erhöhter Blutdruck lässt sich oftmals durch Lebensstiländerung, u.a. Anpassung der Ernährung und regelmäßige Bewegung, wieder in den Griff bekommen. Zeigen diese Maßnahmen nicht den gewünschten Erfolg, gehört die regelmäßige Einnahme von Medikamenten mit zur Therapie – mit dem Ziel, den Blutdruck auf die gewünschten Werte einzustellen.

1. [bookmark: _Hlk79754411]Einnehmen: Single Pill-Therapie vereinfacht die Therapie
[bookmark: _Hlk79754383][bookmark: _Hlk79754199]Die Behandlung kann nur Erfolg haben, wenn die Medikamente auch wirklich so eingenommen werden, wie der Arzt sie verordnet hat. Das ist das A und O. Denn ein gut eingestellter Blutdruck kann weitere Erkrankungen reduzieren helfen – wie z. B. einen Schlaganfall oder Herzinfarkt. 
Wer mit Bluthochdruck lebt, nimmt oftmals mehrere Tabletten täglich ein, um den Blutdruck dauerhaft senken zu können. Viele Menschen leiden unter dieser Tablettenlast – vor allem, wenn aufgrund weiterer Erkrankungen, wie z. B. einer Fettstoffwechselstörung oder Diabetes, zusätzliche Medikamente hinzukommen. Manche Patienten lassen deshalb schon mal die eine oder andere Tablette weg.  Dieses kann dazu führen, dass notwendige Medikamente nicht regelmäßig eingenommen werden und der Blutdruck nicht richtig eingestellt ist. Für einige Kombinationen der Einzelsubstanzen  gibt es auch „Kombinationstabletten“, „Single Pill“ genannt. Sie enthält mehrere Wirkstoffe in einer Tablette. Die Einnahme von nur einer Tablette als Single Pill kann Patienten dabei helfen, ihre Therapie einfacher zu befolgen.
Fragen Sie bei Bedarf Ihren Arzt oder Ihre Ärztin, ob sich Ihre Behandlung mit einer Single Pill-Therapie vereinfachen lässt.  

Weitere Infos zum Thema finden Sie unter www.hochdruck-aktuell.de.
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